



Курганским городским судом в отношении начальника МО МВД России «Каргапольский» Дениса Мурашова избрана мера пресечения



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Курганской области продолжается расследование уголовного [дела](#) в отношении начальника МО МВД России «Каргапольский» Дениса Мурашова.

Как ранее сообщалось, высокопоставленный сотрудник полиции был задержан следственными органами 26.08.2020 по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении инкриминируемых деяний.

Сегодня, 27.08.2020, Курганским городским судом рассмотрено и удовлетворено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

мотивированное ходатайство следователя об избрании Денису Мурашову меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Следователями во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление иных возможных эпизодов преступной деятельности фигуранта.

27 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1493608>